

2019年6月3日

各位

会社名 株式会社 新生銀行
代表者名 代表取締役社長 工藤 英之
(コード番号 : 8303 東証第一部)

(訂正)「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年5月15日に発表した適時開示資料「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」について、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】**訂正前**

(ご参考) 2019年4月30日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数	259,034,689 株
自己株式数	<u>13,760,190 株</u>

訂正後

(ご参考) 2019年4月30日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数	259,034,689 株
自己株式数	<u>13,723,304 株</u>

以上

お問い合わせ先：
新生銀行 グループ IR・広報部
幡野、紀、風間
Tel. 03-6880-8303